

Код та назва дисципліни	1-223-1_Медсестринські теорії та процес
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	223 Медсестринство / ОП Медсестринство
Кафедра	Загальної медицини з курсом фізичної терапії
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	Другий курс, 3 семестр
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Володіти знаннями з таких дисциплін, як загальна психологія, психологія спілкування в медичній сфері, основи медсестринства, етика та деонтологія.
Що буде вивчатися	Дисципліна «Медсестринські теорії та процес» є підґрунтям та основоположною дисципліною в практичній діяльності медичної сестри. Медсестринський процес вивчає організацію та здійснення догляду за пацієнтом та уміння працювати з пацієнтом, як з цілісною особою.
Чому це цікаво/треба вивчати	Ознайомлення здобувачів вищої освіти з медсестринським процесом виховує здатність до чіткого розуміння проблем пацієнтів і самостійного прийняття рішень в умовах своєї компетенції. Дає змогу сформуванню у здобувача науковий підхід до вирішення проблем у сестринській практиці.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Оволодіти та вдосконалити здатність використовувати професійні знання у практичних ситуаціях, приймати обґрунтовані рішення, оволодіти знаннями з предметної області та розуміння професійної діяльності. Мати визначеність та наполегливість щодо поставлених завдань та взятих обов'язків.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Вміти проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження органів та систем, а також проводити діагностику згідно зі спеціалізацією, виявляти та оцінювати проблеми пацієнта, планувати медсестринські втручання.
Інформаційне забезпечення	Мультимедійне забезпечення, електронні ресурси
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	необмежена

Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних та творчих дисциплін)	-
--	---

В.о. декана факультету \_\_\_\_\_ *Ольга ВОРОНKOBA*